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U R R ¥ Genku I WUPBI ‘ yrneBoAb! | eHHOCTD penenTyphl
3asTpak (12 net u crapwe)

Cocucku oTBapHbIe 100 545 B,74 82,31 TTK 518
MaKapoHb! ¢ CbIpoM 190 6,26 6,53 26,95 201,53 TTK 580

Momuaop Ceexuit AonbKkamu 25 0,27 0,05 1,28 6,35 TTK 678/1
Yait c caxapom 200 0,19 0,04 7,22 29,01 TT_IS:S"I-B.
Xne6 niieHYHbIA U3 MyKu B/C 1,72 0,25 12,01 58 TE_&DB"
X166 CTONMHHbIN W3 PXKaHO-NEHUYHON MYKH 1,67 U‘2§ _ 11,03 54 TTK 609

. 2t ~ Wroro:| 15,51 5,86
R Iae C'rmmocrb nmamﬂ, py6: |
3aBTpaK [7 1 neT)
Cocuckn oTeapHsie 100 5,45 8,74 82,31 TTK 518
MaKapoHs! C CHIPOM 185 6,09 6,36 26,24 196,22 | TTK580
Yaii ¢ caxapom 200 0,19 0,04 7,22 29,01 TTK618
Xneb CTONUYHBIN U3 PXaHO-MEHNHHON MYKH 25 1,67 0,25 11,03 54 _TTK809
Xneb niernYHbIA 13 Mykn B/C 25 1,72 0,25 12,01 58 TTK 608
(pywa 110 0,44 0,33 11,21 5576 | TTK665
06e.q [7 -1 ne"r]
OrypeL CBEXUiA 60 0,47 0,06 2,06 9,37 TTK675/1
Cyn ropoxoBbii 200 6,05 453 20,7 141,49 | TTK639/1
3eneHs 1 0,03 0,08 0,44 TTK&71
loBRAMHa OTBapHas ans | 6nog 15 452 3,17 46,63 TT__K 631/2
Kalua rpeqHeBas C une uHaeAku 250 7,56 4,23 19,17 2449 | TTK892
KomnoT na cmeck cyxodpykTos (BuT.50) 200 0,49 0,03 21,64 8556 |TTK624-50
Cblp NOPLMOHHO 16 217 3,24 31,43 | TTK 1034
daroTTUHK 50 0,21 8,27 13,75 50,4 TTK 606
BaToH4MK "Ha 300poBbe” NLeHNYHO-PXaHOMA 20 157 0,59 98 52 TTK 604
Xneb niweHYHbIA 13 Mykn B/C 25 172 0,25 12,01 58 TTK 608
J‘Ibro'rHoe nuTanme ( 7 11 ne‘r)

Cocyicku OTBapHbIE 100 5,45 8,74 82,31 TTK 518
MakapoHs! C CblpOM 190 6.26 6,53 26,95 201,53 | TTK580
Hail ¢ caxapom 200 0,19 0,04 722 28,01 TTK 618
Xneb CTONUYHbIA U3 PHKAHO-MLUEHUYHOW MYKK 25 1;6?. 0,25 11,03 54 TTK 609
Xneb niueHUYHbBIA 13 MyKW BIC 25 1 72 0.25 12,01 58 TTK 608
Mpywa 55,76

TTK 685




N

/ JupekTop
3aBeAyIolUHHA NPOU3BO/CTBOM
MeauuHHCKHA paboTHUK

OrypeL| ceexwit 80 0,63 0,07 2,74 1249 | TTK6751
Cyn ropoxosbiit 200 6,05 4,53 20,7 14149 | TTK 639/1
TossavHa oTeapHas Ans | 6nioa 20 6,02 4,23 62,18 | TTK631/2
3eneHb 1 0,03 0,09 0,44 TTK 671
Kalla rpeqHeBas C hune MHAEWKN 250 756 423 19,17 2449 TTK 892
KomnoT 13 cmecu cyxodpykTos (BuT.50) 200 0,49 0,03 21,64 8556 |TTKB24-50
DaroTTMHU 50 0,21 8,27 4375 50,4 TTK 606
BaToH4uK "Ha 300poBbe” NEeHUYHO-PXaHOM 20 52 TTK 604
Xneb NweHWHLIA Ua Myku B/c 25 58 TTK 608
=i . ~ HWroro:| B46
. CToOMMOCTh MHTaH s, Py6! T
NerotHoe nutanue ( 7 -11 ner)
Orypel cBexwii 80 0,63 0,07 2,74 12,49 TTK 875/1
Cyn ropoxoBbiii 200 6,05 4,53 20,7 141,49 | TTK 839/1
loBsguHa oteapHas ans | 6noa 20 6,02 4,23 62,18 TTKB631/2
3eneHb 1 0,03 0,09 0,44 TTK 671
Kawa rpe4HeBan ¢ une nHaenKm 250 7.56 4,23 19,17 244 9 TTK 892
KomnoT u3 cmecw cyxodpykTos (BuT.50) 200 0,49 0,03 21,64 85,56 TTK 624-50
DaroTTUHU 50 0,21 13,75 50,4 TTK 806
BaroH4uk "Ha 300poBee” NWeHNYHO-PXKaHoN 20 1,57 9,8 52 TTK 604
Xneb nweHWYHbLIA U3 MyKi B/C 25 1.72 12,01 58 TTK 608
846 | 2428 9
Cocucku OTBapHbLIE 100 545 82,31 TTK 518
MakapoHsi C Cbipom 190 6,26 6,53 26,95 201,53 | TTK580
Yait c caxapom 200 0,19 0,04 7,22 29,01 TTK 618
Xneb cTonn4HbIA U3 PXKAHO-NLLIBHUYHOR MYKU 25 1,67 0,25 11,03 54 TTK 609
Xneb NWeHWYHbIA U3 MyKK B/C 25 1,72 0,25 12,01 58 TTK 608
Mpywa 11,21 55,76 TTK 665
P i
Tedtenu poibHble ¢ coycom MNP 100 6,65 3,6 17,61 142 TTK 1376/1
KapTodens TylweHbIi 180 2,64 6,9 26,05 126,44 TTK 908
Yait ¢ nuMoHOM 200 0,23 0,39 7,09 27,8 TTK614
Xneb cTonuYHbIN U3 PXKaHO-NWEHUYHON MYKK 25 1,67 0,25 11,03 54 T‘_I'_K 609
Xneb NiUeHUYHLIA 13 MyKi B/C 25 1,72 0,25 12,01 58 TTK 808
Mpywa 110 0,44 TTK 665
— = Wroro:| 640 | 13,35 ) il
Cyn ua osoLlel ¢ haconsio MNP 250 16 TTK 640/1
3eneHb 1 0,03 0,09 TTK 671
loBAaMHa oTeapHan ans | 6niog 15 4,52 317 TTK631/2
MuTtBonbl ¢ colpom 100 2,27 4,26 0,58 TTK 544/1
Puc LBeTHOM 180 2,83 1,26 6,52 TTK 584
OrypeL| ceexui 60 0,47 0,06 2,06 TTK 6751
KomnoT 13 ceexwx rpyw (emr.70) 200 0,08 0,07 11,19 434  [TTK 1237-70
daroTTHHK 50 0,21 8,27 1375 50,4 TTK 606
BaTtoHuuk "Ha 300poBbe” niieHnYHO-pXaHoM 20 157 0,59 98 52 TTK 604
Xneb nNWeHWHHBIN M3 MyKu B/C
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TNurotHoe nutanue ( 12 net U crapue)

Cyn ua oBoLuen ¢ aconbio MNd 250 1,6 3,48
i_:-.‘.ﬂen-ua 1 0,03

loeAaWHa oTeapHan AnA | Bniog 15 4,52 3,17

MWTGONI C ChIpOM 100 2,27 4,26

Puc UBeTHOM 180 2,83 1,26

OrypeL| ceexui 60 0,47 0,06

Komnot va ceexwux rpyw (BuT.70) 200 0,08 0,07

ParoTTUHN 50 0,21 8,27

BatoH4uk "Ha 300poBbe" MLIEHUHHO-PXaHOoM! 20 1,57 0,59

Xneb NLeHUYHBIA U3 MyKH B/C 25 1,72 0,25

Tedrenu pbibHbie ¢ coycom N 100 6,65 36 17,6110
Kaprocbens TyweHslit 180 2,64 69 2605 |
Yail ¢ NMMOHOM 200 0,23 0,39 7 il
Xned CTONUHHbIN 3 PXaHO-NLUEHNHHON MyKH 25 167 0,25 11,03 |
Xne6 NWEeHWIHBIA U3 MyKW B/C 25 172 0,25 12, =
Tpywa 110 0,44 033 | 11,21

11

Ob6en (12 nert n cTapue)

Cyn ropoxoesii 250 7.56 5,66

Kawa rpedHesas ¢ hune uHaenku 250 7,56 4,23 N
OrypeL caexuit 50 0,38 0,05 i
KOMMOT U3 CMECH CYXOdpYyKTOB (BUT.70) 200 0,49 0,03 B
Xneb cronu4HbIv U3 PXKEHO-MLLEHNYHON MYKY 25 1,67 0,25 W

Xneb NLUSHVSHbIN 13 MyKh B/C 25 1,72 025 |

T el _

Mutakue 12 net u crapuwe .

MakapoHb! C CIpom 200 6,59 688 | 283
OrypeL CBEXMHil 20 0,16 002 | 069

Yali c caxapom 200 0,19 004 | 7.

X1eh MLEHWHbIN 13 MYKK B/C 25 1,72 0,25

5 cl

/ JiupexTop 3
3aBeAyiolMi IPOH3BOACTBOM
MeauuuHCKHMA paboTHHK =
3-2 .
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